



सार्वजनिक दुर्गा उत्सव समिति



सार्वजनिक दुर्गा मंदिर उत्सव समिति गोहलपुर



आदि शक्ति दुर्गा उत्सव समिति गोहलपुर



मां राजराजेश्वरी दुर्गात्सव समिति गोहलपुर

शारदेय नवरात्र पर्व की आज महाअष्टमी

रोशनी से जगमगायें शहर में आस्था का रतजगा

जबलपुर यशभारत। नवरात्र पर्व की महासप्तमी के साथ दुर्गा पंडालों में जगमग रोशनी के बीच श्रद्धालुओं की भीड़ शाम ढलते ही सड़कों पर उमड़ पड़ी है। नगर पथ पर देर शाम से ही श्रद्धा का सेलाब माता के विविध रूपों के दर्शन के लिए निकलने लगा है। दुर्गात्सव में इस बार जहां एक से बढ़कर एक झांकियां बनाई गई हैं वहीं माँ जगदंबे के विविध मनोहारी स्वरूपों की मनमोहक प्रतिमाएं भी स्थापित की गई हैं।

कुछ दुर्गात्सव समितियों ने इतनी सुंदर और नयनाभिराम प्रतिमाएं स्थापित की हैं जो देखते ही बनती हैं। माँ दुर्गा की सातवीं शक्ति कालरात्रि की आराधना रविवार को पूरे श्रद्धा भक्त भाव से की गई। माँ दुर्गा की यह सातवीं शक्ति कालरात्रि के नाम से जानी जाती है। अर्थात् जिसके शरीर का रंग घने अंधकार की तरह एकदम काला है। नाम से ही जाहिर है कि इनका रूप भयानक है। सिर के बाल बिखरे हुए हैं और गले में विद्युत की तरह चमकने वाली माला है। अंधकारमय स्थितियों का विनाश करने वाली शक्ति है कालरात्रि।



लाल किला, राम मंदिर की झांकियां

राम मंदिर, लालकिला और कहीं थामस ट्रेन की झांकी अपनी भव्यता, मनोहारी विद्युत छटा, माँ भगवती के विभिन्न स्वरूपों वाली देवी प्रतिमाओं तथा ऐतिहासिक देश विदेश की अनुकृतियों के कारण संस्कारधानी जबलपुर का दुर्गात्सव पूरे प्रदेश में अपनी एक अलग पहचान बना चुका है। माँ भगवती की प्रतिमाओं के दर्शनार्थ और दुर्गा पंडालों की साज-सज्जा, झांकियों को देखने शहर के अलावा आसपास के क्षेत्रों से श्रद्धालु यहां पहुंचते हैं। सजीवनी नगर में आयोज्य के राम मंदिर, तो गुलौआ चौक में लाल किला और सदर में थामस ट्रेन की झांकी बनाई गई है। पनागर में 51 फीट के महाकाल के शिवलिंग का निमाज्य किया जा रहा है। जिसके अंदर महाकाली विराजमान है।

आरती, 8 बजे यात्री स्मारिका का विमोचन, 9 बजे शंखवादन एवं धुनुची नृत्य, प्रतियोगिता, डीबी क्लब में प्रातः 9:28 बजे से पूजा, अंजली प्रसाद, रात्रि 8 बजे से ज्योईता, कोलकाता का रंगारंग कायजक्रम, आरती, नृत्य प्रतियोगिता, वेस्ट लैंड खमरिया में प्रातः 9:28 बजे से पूजन भोग, रात्रि 8 बजे संगीत कायजक्रम। नमज्दा बंगाली पूजा समिति प्रातः 9:28 बजे से पूजा प्रारंभ, शंख वादन प्रतियोगिता होगी।

माँ महागौरी की पूजा पलदायी.....

आज सोमवार को नवरात्र की अष्टमी तिथि है। आज अष्टमी पर माँ भगवती के आठवें स्वरूप महागौरी का पूजन किया जाएगा। इनका वणज पूज्यतः गौणज है। इस गौरता की उपमा शंख, चंद्र और वंसद के पूसल से

की गई है। इनके वस्त्र, आभूषण श्वेत और चार भुजायें हैं। वाहन वृषभ है। पावजती रूप में इन्होंने भगवान शिव को पति के रूप में प्राप्त करने के लिए कठोर तपस्या की थी। दुर्गा पूजन के आठवें दिन महागौरी की उपासना का विधान है। इनकी शक्ति अमोघ एवं फलदायी है। इनके पूजन से भक्तों की मनोकामनायें पूर्ण होती हैं।

बंग पूजा कार्यक्रम

सिटी बंगाली क्लब करम चंद्र चौक में सोमवार को प्रातः 9:28 बजे से पूजा, संधि पूजा, दोपहर 1.57 बजे से अंजनी, प्रसाद भोग वितरण, मेहदी प्रतियोगिता, कुशल गुण्णी श्रेष्ठ बहु प्रतियोगिता, रात्रि 7:30 बजे संध्या

गढ़ा में रामलीला का मंचन

जबलपुर यशभारत। श्री रामलीला समिति में 14 वें दिन सिद्ध मंच पर भगवान की आरती डा. अखिलेश गुमास्ता, डा. पवन स्थापक, श्रीमती अनुपमा स्थापक, सुनील कवीश्वर, अमित सिमरन शुक्ला, प्रोफेसर सुनील देशपांडे, सवेन्द्र बिल्करे, डॉक्टर सुधीर अग्रवाल, ठाकुर प्रसाद दीक्षित, विजय भारद्वाज, अशोक त्रिपाठी एवं समिति के सदस्यों द्वारा की गई। समिति के निदेशक राजेश मिश्रा द्वारा सभी अतिथियों का तिलक वंदन कर मोती माला पहनाकर स्वागत किया गया। विभीषण ने लंका त्याग दी और राम दल में जाकर दोनों हाथ उठाकर भगवान राम के शरण में पहुंचे। इसके बाद लंका पर चढ़ाई करने की योजना बनाई गई। सदस्य राकेश सिंह लीला दर्शन हेतु पधारें। इसके उपरांत सांसद और महापौर निधि से निमित्त रुद्र दत्त कुरिया सभागार का लोकापज्ज कर श्री रामलीला समिति के संचालक अशोक मनोधाया को सौंपा। इस दौरान अशोक मनोधाया, रमाशंकर कटारे, राजेंद्र प्यासी, शरद दुबे कुरिया, हरीश मनोधाया, भोलाराम खत्री, राजेश नेमा, डा. भूपेन्द्र उपाध्याय, संजय तिवारी चेरीताल, प्रमोद तिवारी, चंचम सोनी, विद्या केवट, जितेंद्र सोनी, दिनेश मिश्रा को शाल, मोती की माला और स्मृति चिह्न भेंट कर अभिनंदन किया। रामलीला में आज सेतुबंध रामेश्वरम पूजन, अंगद रावण संवाद की लीला का मंचन होगा।

श्रीराम की शरण में पहुंचे विभीषण



अंगद रावण संवाद ने मन मोह जात दैहों जान, पर जान न दैहों जानकी जबलपुर, यशभारत। सुन ले रे रावण, पहले लैहों जान पुनि पांछे लैहों जानकी। इस पर रावण ने कहा सुन ले रे अंगद, जान दे दैहों जान, पर जीते जी जान न दैहों जानकी। ये संवाद अंगद और रावण के बीच गोविंदगंज रामलीला में सुने गए। शांतितुत बन कर लंका गए अंगद जी के रूप में शंकर शर्मा ने भावपूर्ण संवाद किए। एक-एक संवाद इतने वजनदार थे कि दर्शक तालियां पीटने से खुद को नहीं रोक पाए। देवों की कौन कहे विधाता तक मोन है-ऐसे दर्शकत को झुकाने वाला कौन है... संवाद पर रावण बने पवन पांडे का अंदाज भी सराहा गया।

रामेश्वर पूजन में गूजे मंत्र..... इससे पूवज सेतु बंधु रामेश्वर पूजन की मानस लीला हुई। इसमें प्रभु श्रीराम, लक्ष्मण, हनुमंत लाल द्वारा शिव महारुद्राभिषेक का प्रसंग है। 21 वैदिक ब्राम्हणों द्वारा रुद्री पाठ किया गया। इसके बाद भगवान द्वारा भोलेनाथ के अभिषेक को देखकर श्रद्धालुओं का मन प्रसन्न हो गया। इस लीला का दर्शकों को और समिति के कायज्कताओंच को साल भर इंतजार रहता है। भगवान को भांग-धतूरा सहित अभिषेक की सारी सामग्री धारी मात्रा में अपिज्त की गई।

मेडिकल प्रबंधन पर लगा लापरवाही का आरोप लापरवाह व्यवस्था से गई आदिवासी महिला की जान

जबलपुर, यशभारत। मेडिकल कालेज जबलपुर में लापरवाही व्यवस्था के चलते एक गर्भवती महिला और उसके गभज्ज्य शिशु की मृत्यु हो जाने का मामला प्रकाश में आया है। कहा जा रहा है की समय रहते यदि जांच और इलाज हो जाता तो, मां बच्चे की जान बच सकती थी... मोक्ष मानव संस्था के आशीष ठाकुर ने बताया की मंडला नैनपुर के ग्राम कामता खटिया निवासी 23 वर्षीय आदिवासी युवती सदा कुमारी उईके को प्रसव पीड़ा होने पर 1 अक्टूबर की रात उसका पति विजय कुमार उईके मेडिकल कालेज अस्पताल लेकर आया। लेकिन लापरवाह व्यवस्था के चलते गायनिक वाइज ने महिला की सोनोग्राफी कराने के लिये रेफर किया। सीएमओ को सूचना देने के बाद भी महिला की समय पर सोनोग्राफी नहीं हो पाई। जांच नहीं होने से उसे उपचार नहीं मिला और उसकी मृत्यु हो गई। मृत्यु के बाद भी असाह प्रबंधन की संवेदना नहीं जागी. 2 अक्टूबर की दोपहर 2 बजे तक उसका पोस्टमार्टज्म नहीं हो पाया. उसके बाद मोक्ष के प्रयासों से देर शाम पोस्ट मार्ट्म हुआ।

आयुर्वेद महाविद्यालय में स्वच्छता दिवस पर कार्यक्रम आयोजित

जबलपुर, यशभारत। शासकीय आयुर्वेद महाविद्यालय जबलपुर की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा स्वच्छता दिवस पर कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें छात्रों और स्वयं सेवकों ने सहभागिता की, इस कार्यक्रम का मार्गदर्शन प्रधानाचार्य डॉ अहिरवार के द्वारा तथा संयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी डॉ पंकज मिश्रा एवं सह प्रभारी मो रजा सिद्दीकी के द्वारा किया गया, कार्यक्रम में महाविद्यालय के चिकित्सक एवं कर्मचारियों ने उत्साह पूर्वक भाग लिया।



स्वच्छता एक्शन प्लान 2023 तैयार

हर दिल में जगाना होगी स्वच्छता की अलख : महापौर

जबलपुर यशभारत। स्वच्छता एक्शन प्लान 2022-23 के अंतगज्जत महाकोशल चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इंडस्ट्री व सूक्ष्म लघु एवं मध्यम उद्यम विकास कार्याज्जय ए इंदौर के तत्वाधान में सालिड लिफ्टिड एवं ई वेस्ट तथा सिंगल यूज प्लास्टिक के विकल्प विषय पर आयोजित कायज्जाला के मुख्य अतिथि जगत बहादुर सिंह अत्रू ने अपने विचार रखते हुए संस्कारधानी के हर नागरिक के दिल में स्वच्छता के प्रति जागरूकता एवं रुझान के साथ स्वच्छता अपनाये का आह्वान किया। नगर निगम अध्यक्ष रिंकुज विज ने जबलपुर को विकसित व स्वच्छता क्रम में अग्रणी बनाने का संकल्प दोहराया छ इस अवसर पर महापौर



गई। चेम्बर अध्यक्ष रवि गुप्ता ने उपस्थित व्यापारियों एवं उद्योगपतियों से प्रशासन द्वारा लागू किये गये कानून को पालन करने को अपना धमज्ज बताया साथ ही यदि कानून में कोई विसंगति है तो सरकार से उसे दूर कराने का आह्वान दिया। कायज्जाला का संचालन मानसेवी मंत्री शंकर नादेव एवं आभार जाईट सेक्रेटरी अखिल मिश्र द्वारा किया गया। कायज्जाला में चेम्बर उपाध्यक्ष राजेश चंडोक, हेमराज अग्रवाल, युवराज गढ़वाल, अनूप अग्रवाल, मेवालाल छिरोल्या, नवनीत जैन, विनय जैन, राजेंद्र सिंह छवड़ा, केवल सावलानी, समीर पाल, सुधीर सोनकर, प्रदीप मध्यानी, आदित्य जैन, रोमिल सोमैया प्रदीप बिस्वारी, संजय टेक चंदांनी, समित सिंहधई, शशांक पाठक, राम देवानी, जयवाम दास शादिजा, सुनील ठाकुर, परेश सांचवीए दीपक सेठीए संतोष सावलानी, राहुल खत्री, सुरेश परचानी, नमामि शंकर महावर, एस एल कोरी, शिविना आहूजा आदि बड़ी संख्या में व्यापारी, उद्योगपति उपस्थित थे।

डाक्टर चैम्बर उपलब्ध है
पता:
प्रिवेणी हास्पिटल
के सामने
अशोका होटल के बाजू में
(लाल बंगला)
संपर्क:
9300068860,
7691912082

अब नई शृंखला के साथ
KARAN
SHOES
MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD NEAR 4th BRIDGE KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU, जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे
LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital
हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं
सुविधाएं
डॉ अमिताभ मूरली (वैद्य हृदय एवं ट्रांज्य विदेशी)
डॉ हर्ष रवसेन (वैद्य न्यूरोलॉजि)
डॉ तंरुन नागपाल (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)
डॉ अरिन्दर सिंह (वैद्य ICU विशेषज्ञ)
डॉ एम. वेतोरिया (वैद्य Nephrology)
डॉ नेहा वंशीरिया B.D.S., M.D.S. (वैद्य दांत एवं जंजु रोग विशेषज्ञ)
डॉ किरण वडेरा (वैद्य किडनी रोग विशेषज्ञ)
डॉ अरिन्दर सिंह (वैद्य हृदय रोग विशेषज्ञ)
हृदय को बचाने का इलाज व ऑपरेशन, सिर को बचाने, हेड इन्जरी, रीढ़ की हड्डी को बचाने का इलाज व ऑपरेशन, लकवा, मिर्गी एवं दिमागी कृस्टर का इलाज, जटिली रक्त का रोग (Poison Unit), गर्भवती उपचार, बच्चे तब तक की निगरानी, किडनी की निगरानी (परत), डायलिसिस सुविधा उपलब्ध, हर प्रकार के रंग के रोगों का ऑपरेशन, Burn Unit (जिने हुए मरीजों का इलाज), महाकौशल के सबसे आधुनिक नेटवर्क उपलब्ध, 24 घंटे इमर्जेंसी की सुविधाएं
1833, प्रेम मंदिर के पास, राइट टाउन, जबलपुर
9764403866,
704979825 9300920067

गैलेक्सी
सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल
आर्यरा (illuminate AspiratiON)
उखरी तिराहा, विजय नगर, जबलपुर (मप) -482003
0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 7777887708
galaxyhospitaljbpweb@gmail.com, galaxyhospitaljbp2020@gmail.com
www.galaxyhospitaljbp.com

प्रदेश में वाहन चालकों को हेलमेट पहनना अनिवार्य बिना पहने न पेट्रोल मिलेगा, न दफतर में एंट्री

भोपाल, यश भारत। पुलिस कमिश्नर और सभी जिलों के एसपी को बिना हेलमेट बाइक चलाने वालों के खिलाफ चालानी कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। बिना हेलमेट के वाहन चालकों को न पेट्रोल मिलेगा और न ही सरकारी कर्मचारियों को ऑफिस में एंट्री।

मध्यप्रदेश में अब दो पहिया वाहन चालकों के लिए हेलमेट पहनना अनिवार्य होगा। बिना हेलमेट के वाहन चालकों को न पेट्रोल मिलेगा और न ही सरकारी कर्मचारियों को ऑफिस में एंट्री। भोपाल पुलिस कमिश्नर और सभी जिलों के एसपी को बिना हेलमेट बाइक चलाने वालों के खिलाफ चालानी



कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। प्रदेशभर में वाहन चालकों पर की गई कार्रवाई की रिपोर्ट को रोजाना पीएचक्यू भेजना होगा। हेलमेट नहीं लगाने पर वाहन चालकों पर मोटर व्हीकल एक्ट की धारा 128 और 129 के तहत कार्रवाई होगी। 6 अक्टूबर से कार्रवाई के लिए अभियान शुरू होगा। पीएचक्यू ने वाहन चालकों के लिए हेलमेट का इस्तेमाल अनिवार्य कर दिया है। इसके लिए पुलिस भी जरूरी कदम उठाने की तैयारी में है। पुलिस पेट्रोल पंपों पर भी तैनात होगी और हेलमेट न पहनने वाले वाहन चालकों की निगरानी करेगी। बिना हेलमेट वाहन चलाने वालों को पेट्रोल नहीं दिया जाएगा। पुलिस की जिम्मेदारी होगी कि पंप मालिक हेलमेट के बिना

पेट्रोल न दें। पुलिस बिना हेलमेट पेट्रोल भरवाने वालों को हिदायत भी देगी। इसके अलावा सरकारी और प्राइवेट कर्मचारियों को भी ऑफिस में हेलमेट लेकर आना अनिवार्य किया गया है, जो भी बिना हेलमेट ऑफिस आएगा, उसे ऑफिस में प्रवेश नहीं दिया जाएगा। प्रदेश में ऐसी सख्ती कर्मचारियों पर पहली बार की जा रही है। पार्किंग में भी केवल वह ही लोग वाहन पार्क कर सकेंगे जो हेलमेट लगा के आएंगे। इस संबंध में पुलिस सभी पार्किंग ठेकेदारों को निर्देश जारी करेगी। इसके अलावा स्कूल-कॉलेजों में भी जागरूकता अभियान बढ़े स्तर पर चलाने के लिए कहा गया है। इसके पालन कराने की जिम्मेदारी कलेक्टर को भी तय की गई है।

भोपाल में सुबह तक गिरता रहा पानी

आज आधे से ज्यादा प्रदेश में अलर्ट

भोपाल, यश भारत। मध्यप्रदेश में मानसून अब सक्रिय हो गया है। राजधानी भोपाल में सोमवार रात गरज और चमक के साथ तेज बारिश शुरू हुई, जो सुबह तक होती रही। रात 12-30 तक 4 इंच बारिश हो चुकी थी। इसके बाद बारिश रुक-रुककर सुबह तक होती रही। मौसम वैज्ञानिकों के मुताबिक ओडिशा में बने सीजन के पहले लो प्रेशर एरिया और मद्र के ऊपर से गुजर रही मानसून ट्रफ लाइन के असर के कारण ऐसी तेज बारिश हुई। प्रदेश में कहीं तेज बारिश, कहीं रिमडिम तो कहीं बुंदलाबादी का दौर जारी रहा। इससे पूरा भोपाल शहर तरबतर हो गया। कई सड़कें और जगहों पर पानी भर गया।



अभी अगले 3 दिन और ऐसी ही बारिश होने की संभावना है। आधे से ज्यादा प्रदेश में तेज बारिश अलर्ट जारी किया गया है। इन इलाकों में दो-दो फीट तक पानी भरा भोपाल के लालघाटी, गुफा मंदिर रोड स्थित कॉलोनियां, मिसरोद थाना, भोपाल टॉकीज, सेफिया कॉलेज रोड, बैराग? की कॉलोनियां, अयोध्या नगर की कॉलोनियां, सिंधी कॉलोनी, इब्राहिमगंज, शांति नगर, सेमरा, कटारा हिल्स, शाहपुरा, संजय नगर, कोहेफिजा कॉलोनी, बीडीए कॉलोनी सस्तेया।

यहां की सड़कें पानी में डूबीं

भोपाल के वीआईपी रोड, सिंधी कॉलोनी रोड, लिंक रोड नंबर 1, बाणगंगा चौराहा, बागमुगलिया रोड, ऑरा मॉल के सामने, बैरागड से लालघाटी रोड, कोहेफिजा, हमीदिया रोड।

भोपाल में सबसे ज्यादा 4 इंच बारिश

सोमवार को एमपी के कई जिलों में बारिश हुई। सबसे ज्यादा बारिश भोपाल जिले में रात 12-30 तक 4 इंच बारिश हो चुकी थी। इसके अलावा जबलपुर में 17 मिमी, गुना और

पचमढ़ी में 15-15 मिमी, मंडला में 8 मिमी बारिश दर्ज की गई। ये आंकड़े सोमवार सुबह 8 बजे से शाम 5 बजे तक की बारिश के हैं।

बारिश कराने वाले 3 सिस्टम एक्टिव

प्रदेश में मूसलाधार बारिश कराने वाले तीन सिस्टम एक्टिव हैं। ओडिशा में कम दबाव का क्षेत्र बना है। दक्षिणी झारखंड में भी हवा के ऊपरी भाग में चक्रवात है। अरब सागर से भी नमी मिल रही है। इन तीनों वजह से अगले चार से पांच दिन तक भोपाल, इंदौर समेत दूसरे शहरों में भी बारिश होती रहेगी।



हिमाचल में पेंशनभोगियों को मिलेगा भत्ता

शिमला, एजेंसी। हिमाचल प्रदेश कैबिनेट की बैठक बुधवार को मुख्यमंत्री जयराज ठाकुर की अध्यक्षता में शिमला में आयोजित की गई। बैठक में कई बड़े फैसले लिए गए हैं। कैबिनेट ने बुधवार को हुई बैठक में 27 हजार आउटसोर्स कर्मचारियों को बड़ी राहत दी है। हिमाचल प्रदेश कौशल विकास निगम का नाम बदलकर कंपनी अधिनियम-2013 के प्रावधानों के तहत 'हिमाचल प्रदेश कौशल विकास एवं रोजगार निगम कंपनी' किया जाएगा। आउटसोर्स कर्मी इसी कंपनी में शिफ्ट किए जाएंगे। इससे इन्हें समय पर वेतन, अन्य लाभ और निजी कर्पणियों के शोषण से मुक्ति मिलेगी। नई भतियां भी यही कंपनी करेगी और उसमें रोस्टर भी लागू होगा। कैबिनेट ने विभिन्न वर्ग के पेंशनभोगियों को 5 से 15 फीसदी तक पेंशन भत्ता देने की मंजूरी दी। कैबिनेट के सामने मंत्रिमंडलीय उपसमिति ने आउटसोर्स कर्मियों के बारे में रिपोर्ट रखी, जिसे सैद्धांतिक मंजूरी दी गई। कैबिनेट ने फैसला लिया है कि यह कंपनी तकनीकी शिक्षा विभाग के प्रशासनिक नियंत्रण में कार्य

आउटसोर्स कर्मियों की नीति पर बड़ा फैसला

करेगी। विभिन्न सरकारी विभागों, बोर्डों, निगमों, विश्वविद्यालयों, राज्य के शिक्षण संस्थानों, सांविधिक संस्थाओं, राज्य सरकार के स्वामित्व और नियंत्रण वाले अन्य उपक्रमों की अस्थायी आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए कुशल, अर्द्धकुशल और अन्य कर्मचारियों की तैनाती सुनिश्चित करेगी। निजी कंपनियों के साथ इन कर्मियों का अनुबंध खत्म किया जाएगा। कैबिनेट ने पेंशनभोगियों, पारिवारिक पेंशनभोगियों और राज्य संवर्ग से संबंध रखने वाले अखिल भारतीय सेवा से संबंधित पारिवारिक पेंशनभोगियों को उनकी संशोधित मूल पेंशन और मूल पारिवारिक पेंशन पर क्रमवार 5, 10 और 15 प्रतिशत पेंशन भत्ता देने का निर्णय लिया है। इससे 65 से 80 वर्ष आयु वर्ग के लगभग 86,200 पेंशनभोगी और पारिवारिक पेंशनभोगी लाभान्वित होंगे। राज्य विद्युत बोर्ड लिमिटेड की ओर से संचालित सभी विद्यालयों को स्टाफ सहित शिक्षा विभाग में हस्तांतरित करने की सैद्धांतिक मंजूरी भी कैबिनेट ने दी।

कांग्रेस ने लगाई 563 गांधी चौपालें, महंगाई और बेरोजगारी पर हुई बात

भोपाल, यश भारत। भोपाल में गांधी चौपाल में ग्रामीणों ने गांधी टोपी पहन भाग लिया और भजन गाए। सज्जन सिंह वर्मा ने गांधी चौपाल की अवधारणा गांव से निरंतर संपर्क जोड़ना बताया। प्रदेश की सभी पंचायतों में गांधी चौपाल लगाई जाएगी। गांधी जयंती के अवसर पर 2 अक्टूबर को भोपाल के बीलखेड़ा बमोरी गांव से कांग्रेस का गांधी चौपाल कार्यक्रम शुरू हुआ। चौपाल की शुरुआत महात्मा गांधी एवं लालबहादूर शास्त्री के चित्रों पर माल्यापण कर की गई। इसके बाद देश की एकता और समरसता के भजन गाए गए। वैष्णव जन तो तेने कहिए पीर पराई जाने रे ज... ईश्वर अल्लाह तेरो नाम सबको समर्पित दे भगवानजके बाद हनुमान चालीसा के साथ कार्यक्रम समाप्त किया गया। इस दौरान ग्रामीणों ने गांधी टोपी पहन कर चौपाल में भागीदारी की और भजन गाए। इस अवसर पर पूर्व मंत्री सज्जन सिंह वर्मा, पीसी शर्मा एवं कांग्रेस उपाध्यक्ष विशेष रूप से उपस्थित रहे। सज्जन सिंह वर्मा ने गांधी चौपाल की अवधारणा गांव से निरंतर संपर्क जोड़ना बताया। वहीं, पीसी शर्मा ने कहा कि नफरत के वातावरण को जब भारत में पनाह दी जा रही है तब गांधी चौपाल ही शांति का रास्ता और सर्व धर्म का वातावरण बना सकती है। पूरे प्रदेश में यह चौपालें कांग्रेस के सिद्धांतों को घर घर ले जाएंगी।

यहां देवी मां को चढ़ाई जाती हैं चपपलें और सैंडल

भोपाल, यश भारत। नवरात्रि पर माता मंदिर के दर्शन और भेंट चढ़ाने का सिलसिला चलता रहता है। हम आपको आज ऐसे मंदिर के बारे में बता रहे हैं, जहां माता को चपपलें, सैंडल, फ्रॉक चढ़ाई जाती हैं। मान्यता है कि देवी मां रात में चपपलें और सैंडल को धारण करती हैं। ये भी माना जाता है कि सुंदर चपपलें-सैंडल चढ़ाने से मातारानी भक्तों की मनोकामनाएं पूरी करती हैं। पुजारी बताते हैं कि बीते 20 सालों में यहाँ 15 लाख से ज्यादा जोड़ चपपलें-सैंडल चढ़ाए जा चुके हैं। इन चपपलें-सैंडलों को कन्याओं को दान दे दिए जाते हैं। हम जिस मंदिर की बात कर रहे हैं, वो मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल के कोलार इलाके में स्थित है। इसे पहाड़ वाली माता या जीजीबाई मंदिर के नाम से जाना जाता है। करीब 22 साल ये मंदिर एक पहाड़ी पर बनाया गया था। मान्यता है कि तकरौबन 22 साल पहले यहाँ ओम प्रकाश महाराज ने मूर्त की स्थापना की थी। पुराने लोग बताते हैं



महाराज ने तब शिव-पार्वती का विवाह कराया था और खुद कन्यादान किया था। तब से ओम महाराज मां सिद्धिदात्री को अपनी बेटी मान कर पूजा करते आ रहे हैं। इसलिए यहाँ माता रानी को बेटी स्वरूप में पूजा जाता है। लोग माता के लिए फ्रॉक भी चढ़ाते हैं। बीते 15 सालों से मंदिर में दर्शन करने आ

रही उर्मिला विश्वकर्मा बताती हैं कि वैसे तो सालभर ही माता के दर्शन करने वाले पहुंचते हैं। नवरात्रि में भक्तों का ताता लग जाता है। मान्यता है कि यहाँ आने वाले भक्त माता रानी को चढ़ावे के लिए चपपलें, सैंडल और कपड़े लाते हैं और पूजा-अर्चना करते हैं। उर्मिला कहती हैं कि पहली बार जब गई थी तब माता के आगे चपपलें रखी देखी तो आश्चर्य हुआ पर पता चला कि मंत्रत के लिए लोग चपपलें-सैंडल चढ़ाते हैं तो मंत्रत पूरी होने पर भी चपपलें-सैंडल-फ्रॉक जैसे कपड़े चढ़ाते हैं। मां को यहाँ बेटी स्वरूप में पूजा जाता है। भक्त उन्हें फ्रॉक भी पहनाते हैं। पुजारी ओमप्रकाश महाराज बताते हैं कि इस मंदिर में चपपलें के साथ-साथ चरमा, टोपी और घड़ी भी चढ़ाई जाती है। यहाँ मां दुर्गा की देखभाल एक बेटी की तरह होती है। उन्होंने बताया कि पिछले 20 सालों में अब तक माता रानी के 15 लाख कपड़े चपपलें और शृंगार बदला जा

चुका है। पुजारी ने बताया कि माता के भक्त न केवल देश बल्कि विदेश से भी चपपलें भेजते हैं। इस बार मां दुर्गा के लिए सिंगापुर, पेरिस, जर्मनी और अमेरिका से भी चपपलें आई हैं। जब भक्तों द्वारा चढ़ाई गई चपपलों की संख्या बढ़ जाती है तो उसे कन्याओं में बांट दिया जाता है। दावा- देश का पहला करवाचौथ मंदिर भी यहीं मंदिर पुजारी ओमप्रकाश महाराज बताते हैं कि मंदिर में एक करवा चौथ मंदिर की भी स्थापना की गई है। वे दावा करते हैं कि यह देश का पहला करवा चौथ मंदिर है। उन्होंने कहा कि सवाइं माधोपुर राजस्थान में केवल चौथ मंदिर है, लेकिन यहाँ करवा चौथ मंदिर की स्थापना की गई है। यहाँ हर साल करवा चौथ पर बड़ा आयोजन किया जाता है विशेष रूप से महिलाएं यहाँ आ कर पूजा-अर्चना करती हैं। इस पहाड़ी पर 12 ज्योतिर्लिंग के स्वरूप में शिवलिंग स्थापित किए गए हैं।



अब दक्षिण अफ्रीका से लाए जाएंगे 12 चीते

भोपाल, यश भारत। मध्य प्रदेश के कुनो नेशनल पार्क में अब दक्षिण अफ्रीका से 12 चीते लाए जाएंगे। इनके लिए विशेष बाड़े तैयार करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। चीतों के इसी साल के अंत तक भारत लाने की योजना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन 17 सितंबर को नामीबिया से 8 चीतों को लाकर कुनो नेशनल पार्क में छोड़ा गया है।

मध्य प्रदेश सरकार वन विभाग के प्रमुख सचिव अशोक वर्णवाल ने कहा कि चीतों को भारत लाने को लेकर भारत सरकार और दक्षिण अफ्रीका के बीच बातचीत शुरूआती चरण में है। एक बार एमओयू होने के बाद हम चीतों को ट्रान्सलोकेशन की प्रक्रिया शुरू करेंगे। वन विभाग के अधिकारियों ने बताया कि दक्षिण अफ्रीका से भारत लाए जाने वाले चीतों के लिए बाड़े बनाने की तैयारी पूरी है। जगह चिन्हित कर ली गई है। नामाबिया से लाए चीतों के लिए बाड़े

बनाने के अनुभव से अब नए बाड़े बनाने में कम समय लगेगा। अधिकारियों का कहना है कि दक्षिण अफ्रीका के प्रतिनिधिमंडल कुनो में चीतों को बसाने की तैयारी से संतुष्ट हैं। अब यह प्रतिनिधि मंडल अपनी सरकार को रिपोर्ट देगा। इसके बाद चीतों को भारत भेजने को लेकर फैसला हो जाएगा। सितंबर में दक्षिण अफ्रीका के प्रतिनिधि मंडल ने दौरा किया था। यहाँ पर उन्होंने उनको बसाने की तैयारी, उनके जीवित रहने के अनुकूल वातावरण से लेकर जरूरी

जानकारी ली थी। बता दें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 17 सितंबर को नामीबिया से भारत लाए चीतों को कुनो नेशनल पार्क में छोड़ा था। देश में 70 साल बाद चीतों को लाया गया है। इनमें से एक मादा चीता के गर्भवती होने की बात भी सामने आई है। श्योपुर में चीतों के संरक्षण के लिए चीता मित्र संदेश दे रहे हैं। वन्य प्राणी सहाह के तहत यहाँ अधिकारी, कर्मचारी, चीता मित्र और छात्र-छात्राओं ने जागरूकता रैली निकाली।

सीएम शिवराज बोले समाज के साथ मिलकर बनाएंगे प्रदेश को नशामुक्त, हुक्का लाउंज पर चलेगा बुलडोजर

भोपाल, यश भारत। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने गांधी जयंती 2 अक्टूबर को रविवार को प्रदेश में नशामुक्ति अभियान का शुभारंभ किया। उन्होंने धर्मगुरुओं की मौजूदगी में जनता को प्रदेश को नशामुक्त बनाने का संकल्प दिलाया। इससे पहले मुख्यमंत्री ने कहा कि जनता के सहयोग के साथ मिलकर प्रदेश को नशामुक्त बनाएंगे।



मुख्यमंत्री ने अपने संबोधन की शुरुआत में बच्चों को जागरूक करते हुए कहा कि नशा से मन, बुद्धि, शरीर को कोई फायदा नहीं है। फिर नशा क्यों करना। उन्होंने कहा कि एक बार नशा

शुरू हो जाए तो इसान तबाह हो जाता है। उन्होंने कहा कि मैं आश्वस्त करता हूँ कि सरकार अपनी तरह से प्रदेश को नशामुक्त बनाने के सभी प्रयास करेगी। उन्होंने कहा कि सरकार के साथ समाज के सभी लोग संकल्प लेते हैं तो हम प्रदेश को नशामुक्ति में देश में नंबर बन बना सकते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ कन्या पूजन व राष्ट्रपति महात्मा गांधी व पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री के चित्र पर माल्यापण और दीप प्रज्वलन कर शुभारंभ किया।

अक्टूबर के पहले हफ्ते ही 21 फिल्मों के बीच भयंकर भिड़ंत, पीएस 1 को मात देगी गॉडफादर और घोरस्ट?

मुंबई, एजेंसी सितंबर का महीना सिनेप्रेमियों के लिए काफी खास रहा। बीते महीने में ब्रह्मास्त्र, पोजिशन सेल्वन और विक्रम वेधा जैसी शानदार फिल्में रिलीज हुई हैं। लेकिन अक्टूबर का महीना भी मनोरंजन के लिहाज से काफी खास है।



कि गॉडफादर और घोरस्ट साथ फिल्म है, जिसे हिंदी में भी गॉडफादर तेलुगु में रिलीज होंगी ये तीन फिल्में

तेलुगु में भी इस हफ्ते एक साथ दो बड़ी फिल्में रिलीज हो रही हैं, जिसमें पहली गॉडफादर है, जिसके जरिए सलमान खान साउथ में अपना डेब्यू कर रहे हैं और दूसरी नागार्जुन की फिल्म घोरस्ट है। इसके अलावा, इन दोनों फिल्मों के साथ स्वाति मुख्यम भी रिलीज हो रही है। यह तीनों फिल्में 5 अक्टूबर को रिलीज होंगी।

तमिल फिल्में

तमिल में आ रही हैं ये फिल्में

इस हफ्ते तमिल भाषा में तीन फिल्मों के बीच टकराव देखने को मिलेगा, जिसमें बॉर्डर, सयुरंगा वेतई 2 और धा शामिल है। अब देखने होगा कि बॉक्स ऑफिस पर इन तीन फिल्मों में से कौन कमाल दिखा पाता है।

टिकट टू पैराडाइज

इंग्लिश में बस यह एक

इंग्लिश रोमांटिक फिल्मों को पसंद करने वाले दर्शकों के लिए यह हफ्ता खास है। इस हफ्ते 6 अक्टूबर को टिकट टू पैराडाइज रिलीज हो रही है। यह एक रोमांटिक और कॉमेडी फिल्म है, जिसमें जूलिया रॉबर्ट्स, कैटलिन डेवर और जॉर्ज क्लूनी नजर

आएंगे।

कन्नड़ में इन फिल्मों के बीच जंग

कन्नड़ भाषा में इस हफ्ते दो फिल्मों के बीच टकराव होगा। इसमें पहली फिल्म द चैकमेट है, जो झुमा और थिरल से भरपूर होगी। वहीं, दूसरी फिल्म का नाम नान खादर नान हुदगी सुपर है। इस फिल्म में फैमिली के साथ खूब सारा रोमांस दिखाया जाएगा। यह दोनों फिल्में 7 अक्टूबर को रिलीज होंगी।

मलयालम में लगेगा चौका

मलयालम भाषा में इस हफ्ते एक साथ चार फिल्में रिलीज होने वाली हैं। इसमें रॉशचक, सैटरडे नाइट, शुभदिन, और फ्राइम-सप्सेस से भरपूर फिल्म सिद्धी रिलीज होंगी। यह सभी फिल्में 7 अक्टूबर यानी शुक्रवार को सिनेमाघरों में दस्तक देंगी।

पंजाबी में एक

इस हफ्ते सिनेमाघरों में इस हफ्ते सरगुन मेहता और दिलजीत दोसांझ दस्तक देने वाले हैं। उनकी बेबे भांगड़ा पॉडे ने 7 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है। यह एक रोमांटिक और कॉमेडी फिल्म है, जो फैस को खूब पसंद आने वाली है।

अर्चना गौतम ने सलमान खान से किया शादी पर सवाल बोलीं- आपकी तरह टेंशन फ्री रहना चाहती हूँ

मुंबई, ईएमएस। बिग बॉस के 16 वें सीजन की धमाकेदार शुरुआत हो चुकी है। सलमान खान के इस शो में कई चर्चित और विवादित कमेंट्रीयर्स ने हिस्सा लिया है। हर सीजन में कोई ना कोई एक ऐसा कमेंट्री शो में आता है जो अपनी एंटी के साथ ही दर्शकों का ध्यान खींच लेता है। इस बार भी ऐसा हुआ। अर्चना गौतम ने चविग बॉसज में आते ही धमाल मचाना शुरू कर दिया है।



शो पर आने से पहले अर्चना का वीडियो दिखाया गया, जिसमें वह कहती हैं कि वह अपने साथ शो में सिलबट्टा लेकर जाएंगी क्योंकि उन्हें चटनी बहुत पसंद है। इसके बाद जब अर्चना शो में जाती हैं तो सलमान खान उनका स्वागत करते हैं। उनकी बातों को सुन सलमान खान भी उनकी टांग खींचते हैं।

सलमान खान और अर्चना गौतम।

सलमान खान ने अर्चना से उनकी लव लाइफ के बारे में पूछा तो एक्ट्रेस ने जवाब दिया कि मेरी लाइफ में सिर्फ एक बॉयफ्रेंड था जिससे मैं प्यार करती थी मगर वो मुझसे प्यार नहीं करता था, उसे सिर्फ मेरे पैसों से प्यार था। तभी से मैंने डिवाइड किया कि मैं अब कोई बॉयफ्रेंड नहीं बनाऊंगी। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि वह एक नेता से शादी करना चाहती हैं।

अर्चना कहती हैं आप मुझे क्यों फंसा रहे हैं। मैं सिंगल ही ठीक हूँ। सलमान अर्चना से यह भी पूछते हैं कि आपको शादी क्यों नहीं करनी? इस पर अर्चना कहती हैं आपने शादी क्यों नहीं की अब तक? मैं भी आपकी तरह टेंशन फ्री रहना चाहती हूँ। जैसे आपकी लाइफ में कोई लफड़े नहीं हैं, अकेले बिंदास रहा। मैं भी आपकी तरह रहना चाहती हूँ।

बता दें कि अर्चना गौतम ने मिस बिक्किनी इंडिया 2018 जीता था। साथ ही उन्होंने मलेशिया में आयोजित मिस कॉस्मोस वर्ल्ड 2018 में भारत का प्रतिनिधित्व भी किया था और मोस्ट टैलेंट का उप खिताब जीता था। अर्चना ने 2015 में बॉलीवुड में डेब्यू किया था। उनकी पहली फिल्म चोट ग्रैंड मस्तीज थी, जो बॉक्स ऑफिस पर सफल रही। इसके बाद वह च्दसीना पारकर और च्चारात कपनीज में भी नजर आईं। वह एमएलए का चुनाव भी लड़ चुकी हैं।



मस्तराम फेम केनिशा के बोल्ट लुक पर फिदा हुए फैस

मुंबई, एजेंसी। मस्तराम वेब सीरीज में अपनी बोल्टनेस का जलवा बिखर चुकी अभिनेत्री केनिशा अवस्थी अक्सर ही लाइमलाइट में बनी रहती हैं। केनिशा अपनी बोल्ट और व्यूटीफुल इमेज के लिए जानी जाती हैं। वहीं, आए दिन अभिनेत्री सोशल मीडिया पर भी छाई रहती हैं। अब एक बार फिर केनिशा अपने लेटेस्ट लुक को लेकर सुर्खियों में आ गई हैं। सोशल मीडिया पर केनिशा की वीडियो तेजी से वायरल हो रही है।

दरअसल, केनिशा अवस्थी अपनी सुपर हॉट अदाओं के लिए सुर्खियों में रहती हैं। हाल ही में केनिशा एक इवेंट में पहुंची थीं। जहां उनका बोल्ट अंदाज चर्चा का विषय बन गया। वीडियो में दिखाई दे रहा है कि वह ब्लैक कलर की डीप नेक ड्रेस में इवेंट में पहुंची थीं। अभिनेत्री ने अपने लुक को हाई पोनीटेल और और न्यूड नेकअप के साथ कप्लोट किया था। इस ड्रेस में केनिशा की कालिलाना अदाएं देख फैस भी दीवाने हो गए। केनिशा अवस्थी के इस वीडियो पर यूजर जमकर कमेंट्स कर रहे हैं। सोशल मीडिया पर छाप इस वीडियो में केनिशा का अंदाज लोगों को काफी पसंद आ रहा है। कई अभिनेत्री को खूबसूरत बता रहा है, तो कोई उनके लुक की तारीफ कर रहा है। ऐसे ही कई तरह के कमेंट्स कर लोग अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। केनिशा अवस्थी की बात करें तो वह पहली बार हंसमुख वेब सीरीज में नजर आई थीं। इसके बाद केनिशा एमएक्स प्लेयर की सबसे बोल्ट सीरीज मस्तराम में दिखाई दी। इस सीरीज में उन्होंने मिस रिटा का किरदार निभाया था। उनके इसी बोल्ट किरदार की वजह से उन्होंने खूब सुर्खियां भी बटोरी थीं।



'मेरे साई' फेम अभिनेत्री की किडनी फेल होने के बाद हालत गंभीर, इलाज के लिए पैसे न होने से परेशानी



मुंबई एजेंसी। चमेरे साईटीवी शो में अहम किरदार निभाने वाली अभिनेत्री अनाया सोनी की अचानक तबीयत बिगड़ गई और उन्हें अस्पताल में भर्ती कराना पड़ा। अभिनेत्री शूटिंग के दौरान बेहोश होकर गिर गई थीं।

बताया जा रहा है कि अभिनेत्री की हालत अभी भी ठीक नहीं है। अनाया ने भी सोशल मीडिया के माध्यम से फैस को अपना हेल्थ अपडेट दिया है। अभिनेत्री की किडनी फेल हो गई है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार अनाया सोनी की एक किडनी पूरी तरह से खराब हो गई है। अनाया के पिता ने बताया कि वह अभी डायलिसिस पर हैं और उनकी किडनी को बदलना पड़ेगा। पिता ने कहा कि उनकी आर्थिक स्थिति भी ठीक नहीं है। अनाया की डायलिसिस पर बहुत खर्चा हो रहा है, जो उनके परिवार के लिए संभाल पाना आसान नहीं है। ऐसे में उन्हें चिंता है कि वह इतने पैसे कहाँ से लाएंगी। अनाया सोनी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट शेयर कर इसकी जानकारी दी है। अनाया ने लिखा, चर्डीक्टर्स कह रहे हैं कि मेरी किडनी फेल हो गई है और मुझे डायलिसिस पर जाना होगा। मेरा क्क्रिएटइन लेवल 15.67 पर आ गया है और हीमोग्लोबिन 6.7 पर है। मेरे हालत गंभीर हैं और मैं सोमवार को अंधेरी ईस्ट वाले होली स्मिथ अस्पताल में एडमिट हो रही हूँ। मेरे लिए दुआ कीजिए। जिंदगी आसान नहीं है और मैं आज में जीकर इसे आसान बनाने की कोशिश कर रही हूँ। यह वक भी जल्दी गुजर जाएगा। जल्द ही मेरा किडनी ट्रांसप्लांट होगा और उसके बाद मैं किडनी के लिए अफ्लाई करूंगी।



अली फजल-ऋचा चड्ढा ने खेली फूलों की होली, भांगड़ा पर किया जोरदार डांस

नई दिल्ली, एजेंसी। लंबे वक्त तक रिलेशनशिप में रहने के बाद बॉलीवुड एक्टर अली फजल और ऋचा चड्ढा शादी के बंधन में बंध गए। अली और ऋचा की शादी कोविड और तमाम कारणों से कई बार पोस्टपोन होती रही लेकिन अब आखिरकार दोनों 7 फेरे लेकर एक दूसरे के साथ सात जन्मों के बंधन में बंध गए। दोनों की शादी का फंक्शन हाल ही में दिल्ली में पूरा हुआ। अब जल्द ही मेहमानों को रिसेप्शन पार्टी दी जाएगी।



शादी के जश्न को और भी ज्यादा रंगीन बनाने के लिए कपल अभी लखनऊ में हैं और वहां पर भी एक

आलीशान पार्टी रखी गई है। बात करें अली फजल और ऋचा चड्ढा की मेहंदी और संगीत सेरिमनी की तो

इसे बहुत खास और यूनिक रखा गया। फंक्शन में दोनों का कुदरत के लिए प्यार साफ देखने को मिला।

फंक्शन में फूल-पत्तियों, जूट और लकड़ियों का जमकर इस्तेमाल किया गया। कपल ने चमूलों की होली खेली जिसमें उनके परिवार के लोग और दोस्तों ने पार्टिसिपेट किया। पारंपरिक अंदाज में सारी चीजें की गईं लेकिन रंगों और हल्दी की जगह फूलों का इस्तेमाल किया गया। इसके बाद ऋचा चड्ढा को कलरफुल बैकग्राउंड में मेहंदी लगाई गई और उनकी दोस्तों ने भी मेहंदी लगावाई। शादी के इस जश्न में परंपराओं के बीच ऋचा चड्ढा और अली फजल के दोस्तों ने परफॉर्मंस दीं। ऋचा चड्ढा के बचपन के दोस्त ने उन्हें एक शानदार परफॉर्मंस देकर उन्हें सरप्राइज कर दिया। वहीं उनके भाई ने एक गाना गाया और भांगड़ा पर परफॉर्मंस दी। इसके बाद अली फजल और ऋचा चड्ढा ने फुकरे और अंबरसरिया फिल्म के गानों पर परफॉर्मंस किया।

टॉपलेस हुई Drishyam की एक्ट्रेस श्रिया सरन, साड़ी से बदन ढककर खिंचवाई ये PHOTOS

अजय देवगन की फिल्म दृश्यम में लीडरोल प्ले करने वाली एक्ट्रेस श्रिया सरन ने कालिलाना लुक में तस्वीरें खिंचवाई हैं। साउथ की सुपरस्टार एक्ट्रेस श्रिया सरन ने अजय देवगन की दृश्यम समेत कुछ हिंदी फिल्मों में काम किया है। हाल ही में Drishyam 2 का पोस्टर और रिकॉल वीडियो शेयर किया गया है और इसके बाद अब श्रिया सरन ने अपने टॉपलेस फोटोशूट की ये तस्वीरें शेयर की हैं।

साड़ी से बदन ढककर कराया शूट

फोटोज में श्रिया सरन सिर्फ एक साड़ी से खुद को ढकती नजर आ रही हैं। उन्होंने अपने बालों को खुला रखा है जो उनके लुक को और भी ज्यादा बोल्ट और दिलकश बना रहे हैं। श्रिया ने बैक साइड से पोज दिया है और कुछ तस्वीरें साइड से भी खिंचवाई हैं। इन फोटोज को शेयर करते हुए श्रिया ने लिखा- साड़ी में बस ऐसी लगती हूँ।

पहन लेतीं तो और अच्छी लगतीं

श्रिया सरन का खुद को साड़ी में दिखाने का ये अंदाज फैस के दिलों की धड़कनें बढ़ा रहा है। फोटोज को अभी तक ढाई लाख से ज्यादा लाइक्स मिल चुके हैं और कमेंट सेक्शन में तो लोग श्रिया के लुक की तारीफ करते नहीं थक रहे। एक यूजर ने कमेंट सेक्शन में लिखा- सेक्सू लग रही हो। वहीं दूसरे ने लिखा- पहन लेतीं तो शायद और भी अच्छी लगतीं।

राम का रोल करने में डर रहे थे प्रभास, शूटिंग के तीसरे दिन डायरेक्टर से कही थी ये बात

मुंबई, एजेंसी। रामायण की कहानी को बिल्कुल नए अंदाज में दिखाती फिल्म dipurush का टीजर वीडियो हाल ही में रिलीज कर दिया गया है। फिल्म के टीजर वीडियो को जबरदस्त रिसांन्स मिल रहा है, हालांकि सोशल मीडिया पर इसे काफी ट्रोल भी किया जा रहा है। फिल्म के VFX दर्शकों को कुछ खास पसंद नहीं आए और ये एक VFX फिल्म से ज्यादा कोई कार्टून फिल्म ज्यादा लग रही है। फिल्म के बारे में बात करते हुए प्रभास ने बताया कि वह इस फिल्म पर काम करते हुए बहुत डरे हुए थे।

प्रभास ने बताया, मैं राम का रोल करते हुए बहुत डरा हुआ था। मैंने शूटिंग के तीन दिन बाद निर्देशक ओम राउत को फोन करके कहा कि अगर मैं कोई गलती करूंगा तो...? हमने बहुत डेडिकेशन के साथ यह फिल्म बनाई है और भगवान राम हम पर अपना आशीर्वाद बनाए रखें।



अग्नि हादसों को लेकर कहीं संजीदगी तो कहीं लापरवाही

जबलपुर यश भारत। रविवार को उत्तर प्रदेश के भदोही में दुर्गा पंडाल में लगी आग में 5 लोगों की मौत के बाद अब शहर में भी स्थापित दुर्गा पंडालों की सुरक्षा को लेकर चर्चाएं तेज हो गई हैं। नवरात्र के दौरान प्रशासन द्वारा दुर्गा पंडालों में अग्नि हादसों को रोकने के लिए पुख्ता इंतजाम करने को लेकर हिदायत भी जारी की गई थी लेकिन इसका कोई खास असर देखने को नहीं मिला। कुछ एक पंडालों को छोड़ दें तो किसी भी पंडाल में आकस्मिक दुर्घटना होने पर बचाव के कोई भी साधन उपलब्ध नहीं है लेकिन उत्तर प्रदेश की घटना के बाद प्रशासन द्वारा भी इस पूरे मामले में सुरक्षात्मक कदम उठाते हुए पंडालों की सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेना शुरू कर दिया गया है। क्योंकि कुछ दिनों पहले ही शहर में भीष्म अग्नि हादसा हुआ था। जिसको लेकर अभी तक जांच भी पूरी नहीं हो पाई है। ऐसे में प्रशासन और समितियों किसी भी स्तर पर लापरवाही नहीं करना चाहती लेकिन वास्तविकता के धरातल पर कोई पुख्ता इंतजाम दिखाई नहीं दे रहे हैं।



विजय नगर शाताब्दीपुरम स्थित अरुणोदय चौक पर स्थापित दुर्गा पंडाल में रखे गए हैं अग्नि सुरक्षा उपकरण

लेता है। पंडालों में आकस्मिक रूप देने के लिए जमकर लाइटिंग भी की गई है जो शार्ट सर्किट का कारण बनता है। ऐसे में उन पंडालों में विशेष एहतियात की आवश्यकता है जहां श्रद्धालु पंडाल के अंदर जाकर माता रानी के दर्शन करते हैं। क्योंकि

इन पंडालों में सर्वाधिक भीड़ होती है और अंदर का हाल भी श्रद्धालुओं से खाखच भरा होता है। साथ ही आने-जाने के रास्ते भी सीमित रहते हैं जिसके चलते ऐसी समितियों और दुर्गा पंडालों पर विशेष एहतियात की आवश्यकता है।

यहाँ है सबसे ज्यादा खतरा

वर्तमान समय में जो दुर्गा पंडाल बनाए जा रहे हैं उसमें सबसे ज्यादा लकड़ी कापड़े और धर्मकोल का उपयोग होता है। जो थोड़ी सी विंगारी से आग पकड़

अधिकारियों को लिए दिशा निर्देश

इस पूरे मामले में जबलपुर कलेक्टर इलेया राजाटी का कहना है कि नवरात्र प्रारंभ होने के पहले ही प्रशासनिक अधिकारियों के साथ साथ समिति वालों को थाने के स्तर पर और संभाग स्तर पर आवश्यक सुरक्षा के दिशा निर्देश दिए गए थे। जिसको लेकर प्रशासनिक अधिकारी अलग-अलग पंडालों में निरीक्षण भी कर रहे हैं। यदि कहीं कोई कमी होगी तो उसे तत्काल सुधारा जाएगा। इस पूरे मामले में उत्तर प्रदेश की घटना सामने आने के बाद सोमवार को प्रशासनिक स्तर पर कुछ कसावट भी देखने को मिली है।

बचाओ की सुरक्षा

जबलपुर शहर का दशहरा विश्व प्रसिद्ध है और अब आने वाले 2 दिनों में जनसेलाब रात भर सड़कों पर रहेगा। दुर्गा पंडालों में पैर रखने के लिए भी जगह नहीं रहेगी ऐसे में प्रशासनिक स्तर और समितियों द्वारा तो आवश्यक कदम उठाए ही जा रहे हैं। लेकिन श्रद्धालुओं को भी अपनी सुरक्षा का विशेष ध्यान रखना चाहिए। भीड़भाड़ वाले इलाकों में जाने से बचना चाहिए खासकर ऐसे पंडालों में जहां प्रतिमा बाहर दिखाई नहीं देती है। जिन्हें देखने के लिए पंडाल के अंदर जाना होता है।

वरिष्ठ पत्रकार पंकज पटेरिया नहीं रहे

सीएम, पूर्वसीएम, राज्यसभा सांसद और प्रभारी मंत्री ने जताया शोक

यश भारत परिवार ने भी शोक संवेदनाएं प्रकट की

जबलपुर, यशभारत। शहर के वरिष्ठ पत्रकार और प्रदेश टुडे के संपादक पंकज पटेरिया का आज सुबह 6:00 बजे हृदय गति



अवरुद्ध हो जाने के कारण देवलोक गमन हो गया है। उनके निधन से पत्रकार जगत में शोक की लहर है। अंतिम संस्कार आज दोपहर 3 बजे रानीताल मुक्तिधाम में होगा। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और राज्य सभा सांसद विवेक कृष्ण तन्खा ने ट्वीट कर पंकज पटेरिया के निधन पर शोक संवेदनाएं व्यक्त की हैं। पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने भी श्री पटेरिया के निधन पर शोक व्यक्त किया है। प्रदेश के लोक निर्माण तथा जबलपुर जिले के प्रभारी मंत्री गोपाल भागवत ने पंकज पटेरिया के निधन पर गहरी पर शोक व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि श्री पटेरिया जिंदा दिल इंसान और उत्कृष्ट लेखनी के धनी थे, उनका निधन पत्रकारिता जगत की अपूरणीय क्षति है।

बंगला 99 तो कार का नंबर 99 लेने खर्च किए 3 लाख 34 हजार 500

जबलपुर, यशभारत। कहते हैं शौक बड़ी चीज है और कुछ लोग अपने शौक को पूरा करने के लिए कीमत नहीं देखते। आरटीओ से नवारीघाट आदर्श नगर में रहने वाले एक युवक ने 3 लाख 34 हजार 500 रुपए में एमपी 20 जेड ए 0099 नंबर खरीदा है। आदर्श नगर नर्मदा रोड के मकान नंबर 99 निवासी सिद्धार्थ सलारिया ने अपनी इनोवा क्रिस्टा टॉप मॉडल के लिए लिए एमपी 20 जेड ए 0099 आरटीओ से रजिस्ट्रेशन नंबर 334500/ में करवाया, जो शायद जबलपुर में अभी तक का सबसे महंगा नंबर होगा। सिद्धार्थ सलारिया ने बताया कि स्पेशल नंबर के वाहन रखना पहले से शौक है और इसी के तहत नई क्रिस्टा टॉप कार के लिए बोली लगाकर नंबर खरीदा है। सभवतः जबलपुर में सबसे महंगा नंबर खरीदा गया है।



अब नये परिवेश में - दीपावली की शुभकामनाएं
आफिस, शोरूम, निवास की सजावट के लिए पर्दा वलाथ की नई रेंज, गृह शोभा के आइडम

न्यू लक्ष्मी एपोरियम

पलोरिंग एंड फर्नीचरिंग, पर्दा एवं तोफा वलाथ, वाल पोपट मिक कंबल, मैरिज सेट टॉवल, ट्वाइल।

दैनिक भास्कर के सामने 3/15 सिविक सेंटर मदाताल जबलपुर फोन- 0761-2481262, 362

एक बार अवश्य प्यारें

लक्ष्मी एम्पोरियम के 38वें वर्ष में प्रवेश
दीपावली की शुभकामनाएं, खरीदी हेतु आमंत्रित

न्यू लक्ष्मी एपोरियम

तेडीज-जेंदस शाल स्टाल, करमिरी सेमी पेशमीना, जमावार फैसी रंग डिजाइन, मिक कम्बल, रजाईयां, मैरिज सेट टॉवल, बेडकवर,

मछरहाई (दुर्गा मंदिर के सामने) 905 जवाहरगंज जबलपुर फोन- 2481229, 2481944

एक बार अवश्य प्यारें

Roasted Food Junction

जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर

न्यू शो रूम

फ्रूट आयटम उपलब्ध

→ रोस्टेड नमकीन → सतू → मूंगफली की लड्डया → रोस्टेड ड्राई फ्रूड → वेक टोस्ट → करेला विस → पीनट चिकी → ड्राईभेल → बिस्केट → फ्लुकी → रोस्टेड मूंगफली → सिंथी पापड़ → वने

मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201

आपका शैल्बी, आपका हेल्थ पार्टनर

अधिक जानकारी व अपॉइंटमेंट हेतु संपर्क : +91 95758 01200

(28) SHALBY MULTISPECIALTY HOSPITALS
In association with SMJ Trust

शैल्बी हॉस्पिटल्स
एड्रेस: नं. 5, अरिस्तो चौक, किशन नगर, जबलपुर (M.P.)

24x7 Emergency
www.shalby.org

मां महागौरी

नवरात्र के आठवें दिन मां दुर्गा के महागौरी स्वरूप की पूजा की जाती है। भगवान शिव को पति रूप में प्राप्त करने के लिए मां ने कठोर तपस्या की थी। इस कारण उनका रंग काला पड़ गया था और वह शारीरिक रूप से बहुत कमजोर हो गई थी। शिवजी को प्रसन्न करने के बाद माता ने अपने स्वास्थ्य और स्वरूप को पुनः प्राप्त करने के लिए पितृसे तपस्या की। इस तपस्या के बाद माता के शरीर से उनका श्याम वर्ण अलग हुआ और मां का शिकि प्रकट हुई। मां पार्वती गौरवर्ण हो गई इसलिए इनका नाम महागौरी पड़ा। दरअसल, यह मां की लीला थी। राक्षस शुभ और निशुंभ के वध के लिए देवी का शिकि का अवतारित होना आवश्यक था इसलिए माता ने यह लीला रची। माता के इस स्वरूप को अन्नपूर्णा, ऐर्ध्व प्रदायिनी, चैतन्यमयी भी कहा जाता है। मां के इस रूप के पूजन से शारीरिक क्षमता विकसित होती है और मानसिक शांति बढ़ती है। माता शक्ति जब 8 वर्ष की बालिका थीं, तब देव मुनि नारद ने इन्हें इनके वास्तविक स्वरूप से परिचित कराया। फिर माता ने शिवजी को पति रूप में प्राप्त करने के लिए तपस्या की। मात्र 8 वर्ष की आयु में घोर तपस्या करने के कारण इनकी पूजा नवरात्रि में आठवें दिन की जाती है। महागौरी मां को शिवा भी कहा जाता है। अपने इस स्वरूप में ये नंदी पर सवार रहती हैं। इनके एक हाथ में त्रिशूल, दूसरे में डमरू है। तीसरा हाथ अन्नपूर्णा और चौथा हाथ वर मुद्रा में है। मां धैर्य और मनभावन रूप में अपने भक्तों के कष्ट हरती हैं।

इनकी आराधना का मंत्र है :

श्वेत वृषे समारुद्धा श्वेताम्बरधरा शुचिः । महागौरी शुभं दद्यान्महादेवप्रमोददा ।।

जामदार हॉस्पिटल

गोलबाजार जबलपुर

फोन 2410333, 2412333, 2415333 फैक्स- 0761-4006933

CGHS, CS MA, ECHS, WCR, BSNL, M.P. GOVT., MPPOLICE, SBI, PNB, ICMR, MEDICLAIM, AYUSMAN BHARAT, MPTOURISM

सुपरस्पेशलिटी

■ निश्चेतना
■ किडनी व पथरी
■ फेफड़े एवं छाती
■ पेट एवं लीवर
■ नाक-कान-गला
■ जनरल सर्जरी
■ आशीर्वाद डिजिटल एक्स-रे एवं कलर डॉपलर
■ त्रिवेणी पैथोलॉजी
■ फिजियोथेरेपी

सुपरस्पेशलिटी अस्थि रोग

■ 24 घण्टे ट्रॉमा यूनिट
■ स्पाइनल इंजुरी सर्जरी
■ कूल्हे का उपचार
■ घुटनों का उपचार
■ अस्थि रोगों का उपचार
■ ऑर्थोस्कोपी
■ इलियेरो तकनीक
■ हेन्ड सर्जरी

त्रिवेणी हेल्थ केयर

जामदार हॉस्पिटल का नया प्रकल्प

हमारी विशेषताएँ

■ निश्चेतना एवं दर्द प्रबंध
■ आकस्मिक एवं क्रिटिकल केयर
■ पावन तंत्र सर्जरी
■ आंतरिक चिकित्सा
■ नैंगलोजी
■ हड्डी रोग एवं खेल चिकित्सा
■ रेडियो डायग्नोसिस
■ मूत्ररोग चिकित्सा
■ फिजियोथेरेपी एवं हाइड्रोथेरेपी

■ जनरल सर्जरी
■ नाक-कान-गला विभाग
■ मिनिमल इन्वैसिव सर्जरी
■ न्यूरोलॉजी
■ निवारक स्वास्थ्य जांच
■ प्लास्टिक सर्जरी
■ पैथोलॉजी
■ प्रसूति रोग विभाग
■ बालरोग चिकित्सा

Dr. (Smt) Shirish Jamdar
M.S. (Gyne & Obs)

Dr. Jitendra Jamdar
M.S. (Ortho.)

Dr. (Smt) Anushri Jamdar
M.R.C.P. (U.K.)
Fellowship in Diabetology

Dr. Janmejay Jamdar
Mch. (Neuro)

पता : त्रिवेणी हेल्थकेयर, 1480, साईट टाउन, साईट टाउन स्टेडियम, जबलपुर-482002,
मोबाईल : 7566003344, फोन : 0761-3500283